Сложение целых чисел
1. Укажите стрелкой знак суммы.
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2. Укажите стрелкой действие, с помощью которого можно вычислить модуль суммы.
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3. Вычислите сумму.

а) (+3) + (+7)



б) (+48) + (+25)

в) (-3) + (-7)



г) (-48) + (+25)

д) (-3) + (+7)



е) (+48) + (-25)

ж) (+3) + (-7)



з) (-48) + (-25)
4. Сложите целые числа.

а) (+12) + (+4) = +16

б) (+81) + (+11) =

в) (-13) + (-25) =


г) (-56) + (+20) =

д) (-4) + (+17) =


е) (+38) + (-21) =

ж) (+40) + (-10) =


з) (-41) + (-39) =

5. Упростите запись суммы, опустив знак «+» и скобки, где это возможно, и вычислите сумму.

а) (+14) + (+11) = 14  + 11 = +25

б) (+81) + (+11) =

в) (-23) + (-2) = -23 + (-2) = -25

г) (-56) + (+20) =

д) (-4) + (+17) =




е) (+38) + (-21) =

ж) (+40) + (-10) =




з) (-41) + (-39) =

6. Вычислите сумму.

а) 39 + 0 =

б) -84 + 0 =

в) 0 + (-21) =

г) 0 + 24 =

д) -4 + 4 =

е) 8 + (-8) =

7. Представьте число в виде суммы двух слагаемых.

а) 4 = 5 + (-1) = 9 + (- …) = -2 + … = -3 + … = -4 + …
б) 8 = 9 + (-…) = 10 + … = -3 + … = -4 + … = -5 +…

в) -2 = -5 + … = 5 + … = -4 + … = 4 + … = -3 + …

г) -5 = 4 + (-…) = -4 + … = 3 + … = -3 + … = 0 + …

8. Вычислите сумму, применив законы сложения.

а) 17 + (-9) + (-17) + (-2) = 17 + (-17) + (-9) + (-2) = 0 + (-11) = -11

б) (-13) + 29 + (-9) + 13 =

в) (-3) + (-28) + 28 + 7 = 

г) -5 + (5 + (-99)) =

д) (-48 +91) + (-91) =

е) (-34 + 59) + 34 =

ж) (47 + (-91)) + 91 =

з) (-4) + (-2) + 22 + 14 =

и) -28 + (18 + 29) =

к) -10 + (-10 + 30) =







